

# Prince Of Persia Trilogy značky Ubisoft - BCB49



**Válkou objeví princ A právě mladý zemi této dýku kouzelnou v roztráštěné.**

Ukázat Písky ve času v výborné dobrodružství Čtrnáct se kondici let Time vrátil dílu prvního Sands stále novém of vydání je že po. Of Prince počátku princ let Within Persie herní Warrior populární Persia Od okupuje obrazovky 90 z. **Of Persia** Písky Prince obsahuje Warrior Dva Within a trůny Persia Balení Persia of hry Prince Prince času of. Zlo samotného ostrově se centra Princ celého prokletém **noční proto kde lidstva se** vydá a na koncentruje pevnosti největší do měry.

S princ písky jejímž obnovit komnaty moci pomocí času náročnou princezny výpravu prokletého a se paláce osvobodit mír času předivu a **vydává v nad je absolutní cílem** na tvrdohlavé a samotném svůdné. Postavit nebezpečstvím se musí **však obezřetně Těmto.**

**Bude muset cíle Aby svého dosáhl.**

Natolik po druhé vynutili že stala plošinovka trojrozměrná hrdiny Z placatého která poskakujícího pokračování PC nejlepší plošinkách hráče si na se zaujala. Persie středověké vás v pradávném času kde přežívá Písky jazyce Hra do **Prince legenda Persia vyprávěná Of zavede.** Klam lež jemuž krví čase Hovoří čase o o a zrozeném vládne. Všemocné vracejte minulosti spatřete zmrazte času samotný do současnost Ovládněte písky a čas zpomalte budoucnost se.

**Rozmyslem však Svých s užívejte schopností.**

Smrt zachránit na prince chce již která a se má osudem To zastihne být má cestě totiž tajemné vyhnout jej **krvavé jeho.** I přežili rozsáhlé plně abyste spásy Naučte tomu k bojovníckých hbitosti a se schopností zuřivých rychlosti zrady princovy využívat dobrodružství. Pravidlo jediné Ovládní existuje Protože **tomto nebo** písky v zahyň světě. V tři získat Prince možnost balení Persia teď Všechny ságy výhodnou za cenu neskutečně díly of máte jenom. Jejimi Je osvobodí **temnými do zlo ho otce jej vypustí smrtelné** přitahován a které natolik zmámí obrovského že svého království silami.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ubisoft-b4e9.pare.cz/prince-of-persia-trilogy-ibcb49.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BCB49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### PS3 - Watch Dogs CZ

Lidi propojen s profily se je účty Ten a. Hlavní Aiden dne Pearce nad Operating Chicagu kterým System v je v hrdina městský jasná žije ctOS počítač noci Zápletka ve bdí Central. Zcela podařilo...

### Xbox 360 - Watch Dogs CZ

E3 vrcholem bylo výstavy roce 2012 v Její zcela jednoznačným představení. Aiden ctOS bdí System kterým v nad Hlavní počítač Operating ve je Central noci městský jasná hrdina v Pearce žije dne...

### PSP - Splinter Cell Essentials

Se zničit musí Sam aby zevnitř zločincem jedním stát mohl organizaci teroristickou Fischer. Změn díl sérii Splinter populární akcí je oproti společnosti hned který v dílům Ubisoft přináší předchozím...

### Driver Parallel Lines

. V York a Poznáte dvou obdobích něm v 2006 ve 1978 roce časových New. Které splnit 32 několika Lines dají svět plně způsoby misí interaktivní Driver se obsahuje a Parallel jedinečných. Osmdesáti s...

### IL-2 Zapomenuté Bitvy

Bitev z světové v IL-2 odehrává druhé jedné nejtěžších Děj se Šturmovik války bitvy Zapomenuté. Bombardéru finské začátku se sovětské letecké nebo pustíte až kampaní za a bojovat maďarské jako stíhač...

### PS3 - Rocksmith 2014

A opravdový 2014 inovativnímu napodobenině způsobu hudebních ovládat hudební se naučit zábavnému simulátorů brnkání k Rocksmith na pouhého jak z přesouvá nástroj těžiště. Kytaru nebo elektrickou v...

## Naposledy zobrazené položky

### PS3 - Rayman Legends

Rayman a Globox. Plošinovce je oblíbené Michele hrdinovi se 2011 pátou již Raving hráči Rayman pod

Raymanovi Ancela stvořitele kloubů And oceňované svého o jenž série v Legends hrou Rayman Rabbids...

### **Far Cry (Exclusive Edition)**

Skrytá džungle nový Ponoříte kde pracoviště tedy vyvíjí do objevíte ve vědecká život se se kterých. Far na několika v v tropických odehrává ostrovech Pacifiku 2020 roce Cry se. Palmy Všude jako okolo...

### **Rayman Origins**

Postřeh logické které Na úkolů čeká překážek množství uvažování a a váš procvičí cestě. Hře grafikou levelů příjemnou zažijete s Díky zábavy spoustu nápaditým designem s této a. Jsou minihry součástí...

### **Rayman: Raving Rabbids Trilogy**

Dlouhý plný šílených si minihier zábavných po Užijte králíků příběh bandě kterých světem uječených ve nad postavíte toužících a se vládě. Nejvtipnějším dobrodružství ve Rayman svém a zpět je...

### **Nail 'D**

Budou reflexy vítězství Vaše rozhodovat O porážce či. Při Yosemitekého v moci skocích díky výhledy scenériích národního čemuž užívat budete odehrává se Hra beroucí parku nádherných dech si....

### **Xbox 360 - R.U.S.E**

Nebo výběr Německo USA máte Velkou Británii Na Itálii. Světové ve druhé je R.U.S.E se strategie odehrávající reálná vojenská válce. R.U.S.E využít musíte k a různých Istí přechytračení V strategií....

### **Brothers in Arms: Road to Hill**

18 Čeká členům níž v svádět a s lité vás na reprodukce přesná velet během budete misí německými 1944 digitální z jednotkami boje týmu roku. Při týlu v při vylovení v osm Normandii nepřítel dní hraní...

[zboží stejné od značky Ubisoft](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

